

立足依法治县推进法院工作

本报讯(记者 郭侨)昨(24)日,市中级人民法院党组书记、院长张能率队莅临仁寿调研指导县法院工作。

化建设等相关工作情况汇报。张能充分肯定了仁寿县法院各方面工作所取得的成绩。

准方向,立足依法治县深入推进各项工作有序开展。要认识大局,围绕怎样服务好经济社会发展大局,做好法院中心工作。

仁寿县委经济工作、城市工作、项目投资工作、“三农”工作暨全县脱贫攻坚工作会议召开



会议现场。

本报讯(记者 罗俊涵 梁昊 文/图)2月22日,仁寿县委经济工作、城市工作、项目投资工作、“三农”工作暨全县脱贫攻坚工作会议隆重召开。

会议传达了中央、省、市经济工作、城市工作、项目投资工作、“三农”工作和脱贫攻坚工作会议精神;县委副书记、县长秦彪就2016年全县经济工作作了安排部署。

冉登祥充分肯定了2015年全县经济社会发展成绩。指出,2015年,在中央、省市的坚强领导下,县委、县政府团结带领全县干部群众,主动适应和引领新常态,妥善应对经济下行带来的挑战。

对2016年全县经济工作,冉登祥强调要保持定力,加快发展。要始终保持政治定力,牢固树立看齐意识,始终与中央、省委、市委、县委保持高度一致。

要推进产业供给侧改革,切实抓好工业供给侧改革,一二三产业融合发展供给侧改革和第三产业供给侧改革,带动全县经济实现良性循环。

冉登祥强调,要提升能力,高效发展。全县广大党员干部要提升领导发展的能力,适应经济新常态的新要求;提升推动发展的能力,推动仁寿更好发展。

冉登祥最后强调,全县各级党组织和广大党员干部要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,在省委、市委的坚强领导下,解放思想,创新举措,团结一致,攻坚克难,努力完成全年各项任务目标,奋力实现“十三五”良好开局。

参加会议的还有谢六一、王世林、贺德颖、王军、孙碧红、骆仕明、杨建、杨红、陈宏忠等县领导,县人大相关工委负责人,县政协经科委负责人,各镇乡党委书记、镇乡长,县级各部门主要负责人,市定贫困村第一书记代表,全县规模以上工业企业,重点房地产、建筑业企业,限额以上商贸企业、重点服务企业,重点农村专业合作社、物业管理公司负责人代表,共计650余人。

仁寿县委召开党建暨换届工作会议

本报讯(记者 罗俊涵)为集中学习贯彻全国、全省、全市党建暨换届工作会议精神,安排部署全县2016年党建暨换届工作,2月22日,仁寿县委召开党建暨换届工作会议。

会上,县委副书记、县委组织部部长王碧仙安排部署了统战工作,县委常委、宣传部部长杨红安排部署了宣传文化思想和群团工作。

冉登祥分别就如何做好2016年党建暨换届工作强调,要突出主责主业,落实党建责任,牢固树立“抓好党建是本职,不抓党建是失职,抓不好党建是渎职”的理念。

职,不抓党建是失职,抓不好党建是渎职”的理念,坚持书记抓、抓书记,切实把党建责任担当起来,形成齐抓共管的良好氛围。

谢六一、王世林、商志忠、贺德颖、孙碧红、骆仕明、明宇、骆三勇、陈宏忠等县领导出席会议。

仁寿县纪委十二届九次全委(扩大)会议召开

本报讯(记者 罗俊涵)2月22日,中共仁寿县纪委十二届九次全委(扩大)会议召开,县委书记冉登祥出席大会第一次会议并作重要讲话。

会议应到县纪委委员25名,实到会22名,符合规定人数。

会上,县委书记冉登祥主持召开全县政法统战工作座谈会。商志忠、陈宏忠、胡波、王碧仙等县领导出席会议。

央、省市纪委全会精神上来。要深刻把握党风廉政建设和反腐败工作取得重大成效,在坚定信心上自觉向中央、省委、市委看齐。

冉登祥指出,要清醒认识当前形势任务,切实增强全面从严治党政治自觉。换届以来,县委始终保持坚定政治定力,认真贯彻落实中央、省委和市委

全面从严管党治党决策部署,党风廉政建设和反腐败工作不断迈上新台阶。县委坚定不移反对腐败的决心没有变,坚决遏制腐败现象滋生蔓延的目标没有变。

冉登祥要求,要全面从严管党治党,切实推动党风廉政建设和反腐败工作取得新成效。要始终把纪律建设摆在更加突出位置,切实增强政治意识、大局意识、看齐意识、核心意识。

基层延伸;要持之以恒抓好正风肃纪,坚决贯彻落实中央八项规定和省委、市委、县委关于作风建设的各项要求,抓好家风家教养成;要全面加强党内监督,把权力关进制度的笼子。

仁寿县召开政法统战工作座谈会

部门负责人立足本职工作,就如何在新形势下开展好各项工作作了发言。

会上,县委书记冉登祥主持召开全县政法统战工作座谈会。

冉登祥充分肯定了2015年全县政法和统战工作取得的成绩,对各部门围绕中心,服务大局,为全县经济社会发展、社会稳定作出的积极贡献给予了高度评价。

冉登祥强调,要坚定信心,增添举措,加强班子队伍建设,增强政治定力和工作能力,树立良好形象,创新改革推进工作,全面完成全年各项任务目标,确保全县平安稳定和谐。

消除隐患 确保富汪路安全

本报讯(任通)2月23日上午,仁寿县县委副书记王世林,副县长杨红兵召集县交通局、宝飞镇相关负责人,检查富汪路安全隐患。

王世林一行对富汪路漏灯河桥弯道处存在的严重安全隐患进行了实地踏勘。在专题会议上,王世林充分肯定了各参建单位和宝飞镇对富汪路建设作出的努力,要求县交通局督促项目

目施工单位完善附属设施,对个别存在安全隐患的地方增设安交设施,尽快完善沿线平交道,方便群众出行;要求交通部门和交警互相配合,加强富汪路全线的超载超限整治,管养好富汪路;要求尽快拿出解决方案,解决富汪路漏灯河桥弯道处存在的安全隐患,对平交道进行优化设计,抓紧实施,确保行车安全。

严格把关 做好做实新闻宣传

本报讯(记者 梁昊)2月23日,仁寿县委常委、宣传部长杨红主持召开会议,传达学习习近平总书记近期在党的新闻舆论工作座谈会上的重要讲话精神。

会议要求,全县宣传系统要吃透精神,领会要旨,并结合仁寿实际做好做实新闻宣传工作。

各单位要逐级学习,管好各自阵地;做到舆论宣传守土有责、守土负责、守土尽责;要勇于担当,做精做细各项工作;严格监督把关,保证新闻舆论宣传工作安全稳定。

首届全球川商返乡发展大会 仁寿介绍优势



会议现场。

本报讯(记者 郭侨 文/图)2月23日,由眉山市委、市政府主办,眉山市投资促进局、市工商联、市外侨办承办的“首届全球川商返乡发展大会”眉山籍优秀企业家返乡发展座谈会在成都召开。

座谈会上播放了“东坡故里 天府眉山”宣传片,东坡区、彭山区、仁寿县分别作了投资优势介绍。秦彪在发言中指出,仁寿县是天府新区的核心区、辐射区和影响区。

破20亿元,总量在全省178个区县中居第一方阵;县域经济综合实力在全省的排位从2010年的44位上升到2014年的27位,被评为全省县域经济发展先进县、四川省首批工业强县示范点、省级中小城市综合改革试点县、西部竞争力10强县、全球华商投资首选地10强县和成渝经济区投资环境最佳10强县。

秦彪强调,仁寿区位优势,产业蓬勃,城市繁荣,配套完善。随着仁寿的不断发展,掀起了一轮在外优秀企业家回乡创业的热潮。泛华保险、北京中隆柱邦、深圳星昭辉电子、嘉斯曼五星级酒店等一批在外优秀企业家回乡创业项目成功落户。仁寿真诚期待企业家朋友们回乡参观指导、投资兴业。

“关键时刻仁寿民富村镇银行帮了我一把!”

本报讯(记者 罗俊涵)“去年由于各种原因我的服装店库存较多,经营压力比较大,急需周转资金,但是我这样的小微企业、小本生意并不是很好贷款,跑了好几家银行,不是因为抵押物就是因为程序太麻烦而失败了,还好关键时刻民富村镇银行帮了我一把,程序简单、放款快捷,短短一周就拿到了贷款。现在门市上生意很好,我正准备扩大规模。衷心感谢仁寿民富村镇银行!”2月22日是农历大年十五元宵节,由于生意火爆,服装零售商张丽萍顾不上与回家团聚,在门市上打点生意,她说自己要感谢仁寿民富村镇银行在危难时刻帮助自己渡过了难关才有了如今的局面。

这是仁寿民富村镇银行服务地方经济、服务小微、服务三农的一个缩影。成立7年多来,仁寿民富村镇银行始终践行“服务县域经济、服务三农、服务民生”的经营理念,以支持仁寿地方经济社会发展为己任,积极创新金融产品,努力完善金融服务,有效满足仁寿广大小微企业、个体工商户、种养殖户、返乡创业者和城乡居民的金融需求。

与此同时,仁寿民富不断建设机构网点,向下延伸业务触角,做大业务,增加就业,贡献税收。

2015年,面对经济持续下行,仁寿民富村镇银行审时度势,制定了符合市场实情的“夯实基础,稳中求进”的经营发展目标。经营班子迎难而上,转变拓展市场思维,带领全行员工沉下心,深耕农村市场,狠抓“三农”和“小微”基础性业务,狠抓贷款风险化解工作,适度调整激励和考核模式,激发全行员工斗志,形成了全行“上下一条心,工作一盘棋”的良好局面,取得了全年利润指标较好完成的阶段性成果。

仁寿民富村镇银行 RENSHOU MINFU VILLAGES AND TOWNS BANK

景点命名公开征集启动 仁寿城市湿地公园十大



>>>详情请见今日8版